

南海普法·伴您同行



利用保全证据公证 餐饮公司成功维权

■普法案例

某大型餐饮管理A公司发现,公司的网页链接及公司网站上的宣传信息被B公司私自篡改,B公司还将其公司的注册商标、菜品盗用在自己公司的网站上进行宣传,侵犯了A公司的网站著作权、商标专用权等合法权益。

提起诉讼前,A公司向南海公证处申请对B公司涉嫌侵权的网站内容进行保全证据。南海公证处依法对相关网页进行了保全证据。

尽管B公司在法庭上否认对A公司的侵权事实,但法院经过审理后,采纳了南海公证处的证据保全公证书,判决B公司停止侵权、消除影响并赔偿经济损失。

■部门说法

南海公证处提醒,根据《中华人民共和国民事诉讼法》第十一条的规定,根据自然人、法人或者其他组织的申请,公证机构办理保全证据公证事项。《最高人民法院关于民事诉讼证据的若干规定》第九十四条第二款之规定,电子数据的内容经公证机关公证的,人民法院应当确认其真实性,但有相反证据足以推翻的除外。

保全证据公证是公证处根据自然人、法人或者其他组织的申请,依法对与申请人权益有关的以及有可能灭失或者以后难以取得的证据、行为过程加以提取、收存、固定、描述、监督的活动。保全证据公证能防止证据的灭失和发挥证据的证明效力,有效地保护当事人的合法权益,为人民法院和行政机关及时解决纠纷提供可靠依据。

整理/佛山市新闻传媒中心记者 原诗杰



南海普法

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

▲佛山粤尚雅宴餐饮管理有限公司(法定代表人:张瑞芳)遗失财务专用章一枚,印章编码:4406043308879,现声明作废。

▲佛山市亨扬科技有限公司遗失佛山市鸿艺建材城服务管理有限公司开出合同保证金收据,收据编号:0655695,金额:1200元整,特此声明。

▲潮州市建筑安装总公司佛山分公司(负责人:黄若璇)遗失在兴业银行佛山南海桂东支行预留的公章、黄若璇私章及财务专用章各一枚,现声明作废。

▲佛山市南海区硬笔书法家协会遗失社会团体法人登记证书副本,统一社会信用代码:514406053519018638;佛山市南海区硬笔书法家协会遗失银行开户许可证,核准号:J5880041677301,现声明作废。

遗失声明

▲本人于2020年11月4日入住佛山市南海区桂城敬老院,不慎遗失医疗服务费押金,票据号码:000805686,票据金额:3000元。特此声明。

声明人:陈霞
2023年9月1日

西樵镇召开第八届人民代表大会第五次会议,开展镇内重点项目视察活动 推进重点民生项目 夯实高质量发展基础

8月31日,佛山市南海区西樵镇第八届人民代表大会第五次会议召开。会议听取了大会主席团第一次会议通过的有关事项,书面审议了《西樵镇2022年财政决算(草案)报告》和《西樵镇2023年1~7月财政预算执行情况和2023年财政预算调整(草案)报告》,并组织市、区、镇代表和列席人员开展镇内重点项目视察活动。

民生福祉更有保障

作为大会的重点行程,市、区、镇代表和列席人员先后视察了西樵镇“名企百园”、樵山小学等重点民生项目。

位于西樵龙湾桥南段桥底的金巴利运动公园于今年4月免费开放,成为众多运动人士、亲子家庭游玩的好去处。该公园由西樵镇政府、崇南社区和广东金巴利陶瓷有限公司支持建设,总规模约9500平方米,打造成集交通知识宣传、休闲运动、亲子娱乐和企业文化展现于一体的开放性运动公园。

2021年以来,西樵持续推进“名企百园”项目建设,推动企业发展与城市建设深度融合,促使产业赋能乡村振兴。其中,2023年第三批“名企百园”项目计划完成6个。目前已建成金巴利交通运动公园、百西功成运动公园、旺阁广府粤菜文化公园、新润成陶园、西樵镇党建主题公园、雷特杰大体育公园、康城公园、爱国公园等“名企百园”8个。

“对桥下空间盘活进行升级改造,改善了人居环境,让市民有了更多悠闲活动空间,生活条件进一步提质!”西樵镇人大代表崔玉兰表示,名企百园项目中的公园主题特色明显,是让群众触手可及的民生实事。

目前,西樵镇内中小学100%纳入集团化办学。今年8



月,明理教育集团旗下的听音湖小学、第七小学,飞鸿教育集团旗下的樵山小学和翰林小学揭牌启用,共提供近5200个优质学位。而中心幼儿园教育集团为省级优质教育集团培育对象,中心幼儿园启沅分园也正式揭牌启用,新增540个学位,让村民在家门口就能享受优质的学前教育。

西樵镇人大代表张永军表示,连日来西樵教育喜事连连,从中可以看到西樵镇委、镇政府大力发展教育事业的决心。“现场看到樵山小学高端大气,相信西樵教育事业持续推进‘樵山教育·有为品质’品牌教育创新发展,用美好教育创造美好生活。”

在新赛道上不断蓄力

今年以来,围绕“空间再造

产业重塑 缔造美好生活”在西樵”的工作主线,西樵全力以赴夯实高质量发展的实力基础。

2023年上半年,西樵实现地区生产总值116.14亿元,同比增长6.4%,高于全区1.9个百分点,增速位列第一。西樵经济运行呈现全面复苏、总体平稳、稳中奋进个别指标名列前茅的良好态势。

其中,西樵坚持“工改工”和“集转园”,提速空间重塑,完成村级工业园拆除改造约36.1公顷(542亩),实现樵山康谷大健康产业基地、樵山新能源产业基地、樵山智能装备产业基地开发方案通过表决,三大千亩连片“工改工”项目开发方案表决同意率均为100%。

在招商引资方面,西樵新引

入重点产业项目12个,总投资额高达160亿元,覆盖多个新兴产业领域。西樵纺织、陶瓷、卫生用品等传统产业升级、智能化转型效益加速凸显,产业链整体竞争力不断增强;海天、德九光伏、中集智谷等一批新兴产业项目相继签约落地并启动建设,西樵经济在新的赛道上不断蓄力。

上半年,大地美食节、“樵湖夜色晚8点”、西岸山地徒步等文旅活动高频出圈,金鼎泰丰酒店、宋城演艺佛山项目等文旅项目开门迎客或加快推进,多点开花让“文旅西樵”在上半年共接待游客706万人次,人气愈发旺盛,呈现强劲复苏态势。

在7月底召开的2023年

上半年工作总结大会上,西樵镇党委书记李毅佳明确表示,下半年,西樵将全力打造成为佛山西城市高地、南海西部区域中心的目标定位,抢时间,抓进度,促实效:空间再造要更快速、更全面;产业重塑要更坚定、更主动;文旅发展要更创新、更持续;基层治理要更深入、更广泛;生态治理要更严格、更高效;民生福祉要更扎实、更保障。包括突出抓好全域土地综合整治,重点培育3+3产业发展体系,深化“好玩西樵”文旅消费品牌,全力以赴为西樵高质量发展干出业绩、闯出新路。

文/佛山市新闻传媒中心记者 陈肖玲 通讯员 关蕴琪

2023年桂城“十佳退役军人”入选名单出炉

讲好退役军人故事 展现退役军人风采

珠江时报讯(记者/梁棋清 通讯员/廖昱萍)经各界推荐和评审组审定,8月31日,桂城“十佳退役军人”入选名单出炉。

为选树退役军人先进典型,讲好“南海老班长”故事,充分展示退役军人“退役不褪色”的优秀品质和精神风貌,进一步激发广大退役军人的自豪感、荣誉感、责任感,在全社会形成崇军爱军拥军的浓厚氛围,6月中旬,2023年度桂城

街道“十佳退役军人”命名活动启动,面向全社会发起举荐邀请。

两个多月来,经广泛动员、逐级推荐、优中选优、联合评审等环节,桂城街道“十佳退役军人”中脱颖而出。他们中,有奋战在基层工作第一线的基层治理参与者,有积极参加各项志愿服务的志愿公益贡献者,有心系社会、勇于担当的见义勇为担当者……他

们营造出退役军人立足岗位作贡献、建功立业新时代的新风尚。

据悉,桂城街道退役军人服务中心将对候选人事迹进行深入采访报道,讲好退役军人故事、展现退役军人风采。此外,中心将在本次命名活动中择优推荐人选加入桂城绿蚁退役军人志愿服务队“初心讲师团”队伍,进一步推动退役军人志愿服务体系建设。

2023年桂城“十佳退役军人”入选名单

(按姓氏笔画顺序排列)

王勇	张顺
邓瑞伦	胡伟杰
李华志	唐洪世
李华广	梁福建
李晓宁	黎羽善

推进城中村改造 为高质量发展探寻新路径

(上接A01版)

今年7月21日,国务院常务会议审议通过了《关于在超大特大城市积极稳步推进城中村改造的指导意见》。大背景下,南海如何乘着新政春风下,跑出“新路子”?王勇从抢抓机遇,坚持问题导向;统筹规划,推动产城共融;集中民智,化解历史难题;整合资源,实现多方共赢;提高效率,确保好事办好五个方面,分享对推进“三旧”改造和城中村改造的看法。

王勇表示,南海有敢为天

下先的精神,在改革开放后屡次抓住机遇,实现了从农业南海到城市南海的转变,国务院7月发布实施的城中村改造政策,对南海来说,是一次重大机遇。下一步南海要实现产业转型升级,建设产业强区,这也意味着对从业人员的要求越来越高,同时从业人员对城市生活的功能配套要求也越来越高。为此,南海要走新型城镇化之路,要解决三个问题,一是保安全,二是促发展,三是惠民生。南海要坚持问题导向,保安全主要是解决城中村安全和卫生

问题,促发展就是要人和产业发展需要的资源得到有效配置,惠民生就是通过城中村解决城乡区域发展不充分不平衡问题。

“城市不是一个简单的集聚人口,而是为了承载制造业当家,建设智造强区建设,所以城市的功能需要考虑的问题是,能否承载密集劳动人口?能否支撑起生产性服务业、生活性服务业?能否让高端人才享受到比较优质的公共服务等。”王勇表示,通过区域规划统筹布局,实现产城互动,让城

市真正留得住人。

在王勇看来,要推动城中村改造,还要集中民智,化解历史难题。南海很多的改革经验来自基层,城中村改造要尊重群众的知情权,按照一村一策,逐步化解历史难题,同时还要放眼未来,走新型城镇化的道路,构建一个形态完整的现代城市。

王勇强调,在城中村改造过程中,既要强化政府主导,又要坚持市场在资源配置中的决定性作用,要吸引社会资本参与改造,也要发动村集体

改变原来的租赁经济形态。只有整合资源,让政府、企业、村民多方共赢,改造才能顺利推进,南海的高质量发展才能实现。

城中村改造是南海老百姓的迫切需求。王勇谈到,推进城中村改造,要当断则断,需要改造的立即启动改造;要稳中求进,形成一致意见,先谋后动,动则必快、动则必成。王勇表示,南海将会在财政、融资等方面优先支持城中村改造,各方齐心协力,确保将好事办好。